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Учреждение ДК «Сахарник» было построено Знаменским сахарным заводом.
Торжественное открытие ДК «Сахарник» с перерезанием красной ленточки и демонстрацией кинофильма «Табор уходит в небо» состоялось 07 ноября 1976 года. Запуск киноустановки в эксплуатацию произвел киномеханик Фиалко Анатолий Павлович.
Первым директором ДК был назначен с 01.01.1977 г. Пушилин Вадим Васильевич. Художественным руководителем самодеятельного хорового кружка был принят на работу Зарубаев Евгений Тимофеевич.
Менялись директора, менялись художественные руководители. Более пяти с половиной лет директором трудился Шефлер Валентин Ефремович, одновременно создал и руководил кружком духовых инструментов. Художественным руководителем с самодеятельного хорового кружка на этот период являлся Шишков Николай Николаевич. Затее в 1981 году его сменил Бабкин Валерий Владимирович. С октября 1983 года по май 1986 года директором работал Карымов Александр Серафимович. За этот короткий срок он создал и стал руководителем вокально- инструментального ансамбля.
В мае 1986 года директором ДК «Сахарник» была назначена Чикунова Марина Николаевна. Сменился и руководитель ВИА- кружка, им стал Долгов Андрей Вячеславович, затем Михалев Сергей Петрович. Открылся кружок изобразительного искусства, руководителем которого является Антонов Виктор Николаевич.
Также открыты и другие кружки: кружок кройки и шитья, руководитель которого являлась Полякова Любовь Александровна; кружок фотостудии - руководитель	Антонов Валерий
Николаевич.
В 1988 году заработал танцевальный кружок, первым руководителем стала Румянцева Наталья Владимировна. В 1991 году руководителем кружка был принят Серпутько Виктор Арсентьевич. В июне 1995 года руководитель самодеятельного хорового кружка Бабкин Валерий Владимирович и руководитель кружка Серпутько Виктор Арсентьевич подали заявку в научно- методический центр г. Тамбова на защиту двух кружков звания «народный».
16 июня 1995 года были присвоены звания «народного» танцевальному коллективу «Радуга»; так же было присвоено звание «народный» самодеятельному хоровому коллективу «Сударушка». Затем коллективы неоднократно подтверждали эти звания.
С 1997 года до настоящего времени руководитель ансамбля «народного» танца «Радуга» Серпутько Любовь Владимировна.
Сменился и руководитель коллектива «Сударушка», с 2006 года им стал Лисицын Владимир Александрович.
Вспомнил и возобновил свое ремесло и любимое дело первый руководитель Вокально-Инструментального ансамбля Карымов Александр Серафимович, ансамбль вновь зазвучал в феврале 2007 года.
И вновь с 2014 года руководителем народного самодеятельного хорового  коллектива «Сударушка» становится Валерий Владимирович Бабкин.
В декабре 2014 года ансамблю народного танца «Радуга» Министерство культуры России присвоило звание Заслуженного коллектива народного творчества
В настоящее время в МБУК ДК «Сахарник функционируют самодеятельные кружки:
1. «Народный» самодеятельный хоровой коллектив «Сударушка»
2. Заслуженный коллектив народного творчества ансамбль народного танца «Радуга» (6 групп)
3. Вокально-инструментальные ансамбли «Юность»(2 состава)
4. Аэробика
5. Кружок изобразительного искусства
6. Фольклорная группа
7. Женская	вокальная группа педагогов
8. Вокальное пение
9. Детская вокальная группа
10. Юношеский коллектив «Комертон»
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